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Від початку її проведення жителі регіону поставили на облік понад 570 одиниць

вогнепальної зброї та більше 70,4 тисяч боєприпасів до неї. Серед

задекларованого – автомати, карабіни, гвинтівки, пістолети, гладкоствольна і

комбінована зброя.

Нагадаємо: 25 листопада 2024 року в Україні було введено в дію закон, який

удосконалює процедури отримання, декларування та поводження зі зброєю.

Згідно з чинним законодавством, цивільна особа, яка знайшла вогнепальну зброю,

її основні частини або боєприпаси до неї, зобов’язана негайно повідомити

Національну поліцію України про такий факт за телефонним номером екстреної

служби 102 або єдиним телефонним номером 112 та впродовж 24 годин передати

їх до органів Національної поліції України в будь-який зручний спосіб для

подальшої здачі чи декларування або вказати на їхнє місце знаходження для

подальшого вилучення.

Слід підкреслити, що така вогнепальна зброя і боєприпаси можуть бути

задекларовані цивільною особою, яка їх знайшла, у разі, якщо вона виявила

бажання залишити знайдені вогнепальну зброю і боєприпаси до неї на період дії

воєнного стану.

«Для здійснення процедури декларування громадянам необхідно написати

письмову заяву, за необхідності її допоможуть скласти співробітники дозвільної

системи, мати при собі паспорт громадянина України, фотокартку 3,5×4,5 см, витяг

про місце проживання або реєстрацію, а також ідентифікаційний номер.

Поліцейські здійснюють огляд такої зброї, перевіряють її походження, ставлять на

облік та роз’яснюють громадянам правила безпечного зберігання, носіння і

перевезення, а також відповідальність за їх порушення», – зазначив начальник

відділу контролю за обігом зброї ГУНП в Одеській області майор поліції Юрій

Терещук.

Після завершення процедури задекларована зброя повертається громадянину і

може застосовуватись ним протягом дії воєнного стану виключно для відсічі та

стримування збройної агресії проти України. У такому випадку особа не несе

відповідальність за застосування зброї. У подальшому, після завершення дії

режиму воєнного стану, громадянин може набути право власності на зброю,

наприклад, шляхом перероблення її на мисливську. В іншому випадку таку зброю

та боєприпаси до неї необхідно буде здати до поліції.

«З початку кампанії з декларування зброї до поліції надійшло більше пів тисячі

повідомлень від громадян щодо декларування зброї. Нами задекларовано понад

570 одиниць вогнепальної зброї, серед якої автомати, карабіни, гвинтівки,

пістолети, гладкоствольна і комбінована зброя, та більше 70,4 тисяч боєприпасів

до неї», – зазначив майор поліції.

Також нагадаємо, що Кримінальним кодексом України (ст. 263) передбачена

відповідальність у вигляді позбавлення волі на строк від трьох до семи років за

носіння, зберігання, придбання, передачу чи збут вогнепальної зброї (крім

гладкоствольної мисливської), бойових припасів, вибухових речовин або

вибухових пристроїв без передбаченого законом дозволу.

Не підлягає кримінальній відповідальності за вчинення вказаних дій особа, яка

добровільно здала органам влади зброю, бойові припаси, вибухові речовини або

вибухові пристрої.

Відділ комунікації поліції Одещини
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